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34

x,y

.

 
 

900
𝑷(𝒙, 𝒚)θ

 𝒓 = √𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 
    𝒙    𝒚   

 
 
 

θ 

𝐭𝐚𝐧 𝜽 =  
𝒚
𝒙  , 𝒙 ≠ 𝟎𝐜𝐨𝐬 𝜽 =

𝒙
𝒓𝐬𝐢𝐧 𝜽 =

𝒚
𝒓

𝐜𝐨𝐭 𝜽 =
𝒙
𝒚   ,    𝒚 ≠ 𝟎𝐬𝐞𝐜 𝜽 =

𝒓
𝒙 , 𝒙 ≠ 𝟎𝐜𝐬𝐜 𝜽 =

𝒓
𝒚  , 𝒚 ≠ 𝟎

  

 θ (−𝟐 , −𝟓)
 𝛉

r𝒙 = −𝟐   ,    𝒚 =  −𝟓
𝒓 = √𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 =  √(−𝟐)𝟐 + (−𝟓)𝟐 =  √𝟒 + 𝟐𝟓 =  √𝟐𝟗

𝐭𝐚𝐧 𝜽 =  
𝒚
𝒙

 =
−𝟓
−𝟐

=
𝟓
𝟐

𝐜𝐨𝐬 𝜽 =
𝒙
𝒓

=  
−𝟐

√𝟐𝟗
 =

−𝟐√𝟐𝟗

𝟐𝟗
𝐬𝐢𝐧 𝜽 =

𝒚
𝒓

=
−𝟓

√𝟐𝟗
=

−𝟓√𝟐𝟗

𝟐𝟗

𝐜𝐨𝐭 𝜽 =
𝒙
𝒚

 =
−𝟐
−𝟓

=
𝟐
𝟓𝐬𝐞𝐜 𝜽 =

𝒓
𝒙

= −
√𝟐𝟗

𝟐
𝐜𝐬𝐜 𝜽 =

𝒓
𝒚

= −
√𝟐𝟗

𝟓

 

https://youtu.be/t4H-712tRvg
https://youtu.be/GE1bclxcNQY
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(𝟎° ,𝟗𝟎° ,𝟏𝟖𝟎° ,𝟐𝟕𝟎° ,𝟑𝟔𝟎°

  

𝟑𝟔𝟎° = 𝟎°𝟐𝟕𝟎°𝟏𝟖𝟎°𝟗𝟎°
𝟎−101𝐬𝐢𝐧𝜽
𝟏0−10𝐜𝐨𝐬𝜽
𝟎0𝐭𝐚𝐧𝜽

 

 

 

900x

 

𝜽 = 𝟏𝟑𝟓° 𝜃 =
5𝜋
3

 
 

 

𝜽 = 𝟏𝟖𝟎° − 𝜽 

𝜽 = 𝟏𝟖𝟎° − 𝟏𝟑𝟓° = 𝟒𝟓° 

135

𝜽 = 𝟐𝝅 − 𝜽

𝜽 = 𝟐𝝅 −  
𝟓𝝅
𝟑

=  
𝝅
𝟑

 

𝟓𝝅
𝟑

 
 
 
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𝜃 
𝜃 . 

θ
x 

y 
 

بع الأول، تكون   في الرُّ
 موجبة الكل   يَمق

بع الثاني، تكون  في الرُّ
 موجبة  sin قيمة

بع الثالث، تكون  في الرُّ
 موجبة tan  قيمة

 

بع الرابع، تكون  في الرُّ
 .موجبة cos قيمة

 

𝟑𝟑𝟎°𝟐𝟏𝟎°𝟏𝟓𝟏°𝟑𝟎°𝟑𝟎°
𝟑𝟏𝟓°𝟐𝟐𝟓°𝟏𝟑𝟓°𝟒𝟓°𝟒𝟓°
𝟑𝟎𝟎°𝟐𝟒𝟎°𝟏𝟐𝟎°𝟔𝟎°𝟔𝟎°

 

 30° , 45° , 60°  

 

𝟔𝟎°𝟒𝟓°𝟑𝟎°

√𝟑
𝟐

√𝟐
𝟐

𝟏
𝟐

𝐬𝐢𝐧𝜽

𝟏
𝟐

√𝟐
𝟐

√𝟑
𝟐

𝐜𝐨𝐬𝜽

√𝟑1
𝟏

√𝟑
𝐭𝐚𝐧𝜽

 

 

: 
𝐭𝐚𝐧 𝟑𝟏𝟓° = − 𝐭𝐚𝐧 𝟒𝟓° = − 𝟏

tan 

𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟓𝟎° = − 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟎° = −
√𝟑

𝟐

cos

𝐜𝐬𝐜 𝟏𝟐𝟎° = 𝐜𝐬𝐜 𝟔𝟎° = 𝟐

√𝟑

 sin
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 اختر الإجابة الصحيحة :  
 

1 
Ⓐtan

𝜋
2

Ⓑsin 180°Ⓒcos 𝜋Ⓓcot 0°

2 
sin 240°

Ⓐ−√𝟑Ⓑ−
√𝟑
𝟐

Ⓒ−
𝟏
𝟐

Ⓓ
𝟏

√𝟑

3 
Ⓐ𝟑𝟎Ⓑ𝟔𝟎Ⓒ𝟒𝟓Ⓓ−𝟐𝟏𝟎

4 

θ(-4 ,-3)  
sec 𝜃

Ⓐ−
𝟓
𝟑

Ⓑ−
𝟒
𝟓

Ⓒ−
𝟑
𝟓

Ⓓ−
𝟓
𝟒

5 
𝐜𝐨𝐬 (− 𝝅

𝟒
)

Ⓐ√𝟐
𝟐

Ⓑ−
√𝟐
𝟐

Ⓒ√𝟑
𝟐

Ⓓ−
√𝟑
𝟐

 ملحق الحل فهرس الفصل 


